
 

  
Θεσσαλονίκη, 26/9/2022 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  Αρ. πρωτ.: 20373  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ   

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

 ΠΡΟΣ:   
Σχολικές Μονάδες Δ.Δ.Ε. Ανατολικής 
Θεσσαλονίκης 
 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

  

Ταχ. Δ/νση         : Σαπφούς 44  
Ταχ. Κώδικας     : 54627 – Θεσσαλονίκη 
Πληροφορίες     : Αντώνης Κωνσταντινίδης,  

υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων 
 

Τηλέφωνο         :  2310 508562,  
e-mail                 :  grpka@dide-a.thess.sch.gr, 
  

 
 

ΘΕΜΑ:. «Ο Boissonnas και η Μεσόγειος, μια φωτογραφική Οδύσσεια». Πρόσκληση συμμετοχής 
σε ξενάγηση-επιμορφωτικό σεμινάριο. 
 

Σας ενημερώνουμε ότι το Γραφείο Πολιτιστικών Θεμάτων της Δ/νσης Δ/βάθμιας Εκπ/σης 

Ανατολικής Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με το Μουσείο Φωτογραφίας/ΜοΜus διοργανώνει 

ξενάγηση-επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα:  «Ο Boissonnas και η Μεσόγειος, μια φωτογραφική 

Οδύσσεια», στο Μουσείο Φωτογραφίας/ΜοΜus την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2022,  ώρα 18:00.  

Κύριος σκοπός του σεμιναρίου,  είναι οι εκπαιδευτικοί με αφετηρία την έκθεση του Μουσείου 

Φωτογραφίας να γνωρίσουν το έργο του Μπουασονά και πιθανούς τρόπους με τους οποίους θα 

μπορούσαν να εντάξουν ένα φωτογραφικό έργο στον εκπαιδευτικό τους σχεδιασμό.  

Σημειώνουμε ότι το έργο του Ελβετού φωτογράφου Φρεντ Μπουασονά (1858-1946), 

τροφοδοτήθηκε από τις συνεργασίες του με συγγραφείς, αρχαιολόγους, πολιτικούς και 

γεωγράφους, και συνέβαλε στη διαμόρφωση μιας νέας αντίληψης που αντιμετώπιζε τη Μεσόγειο 

ως μία ενιαία γεωγραφική και πολιτισμική οντότητα. Ο Μπουασονά, φωτογραφίζοντας τη Μεσόγειο 

για περισσότερο από τρεις δεκαετίες, ανέδειξε σκηνές από την καθημερινότητα απλών ανθρώπων, 

μνημεία και τοπία, επικύρωσε τους γεωπολιτικούς μετασχηματισμούς της Ελλάδας και των 

Βαλκανίων και προσκαλεί σήμερα με το έργο του, τους επισκέπτες της έκθεσης, σε μια μοναδική 

ταξιδιωτική εμπειρία σε άλλους τόπους και χρόνους. 

Ξεναγός και εισηγήτρια του σεμιναρίου θα είναι η κ. Μαρία Κοκορότσκου, μουσειολόγος και 

εκπαιδευτικός θεάτρου.  



Καλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν, να το δηλώσουν 

συμπληρώνοντας τα στοιχεία που απαιτούνται στον ακόλουθο σύνδεσμο:  

 

https://forms.gle/LLjyNDJaJBEL3FGS6 

 

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων : Δευτέρα  3 Οκτωβρίου 2022. 

 

Στους συμμετέχοντες θα χορηγηθούν σχετικές βεβαιώσεις παρακολούθησης.  

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας. 

 
 

Η Διευθύντρια 
της   Δ.Δ.Ε.  Ανατολικής  Θεσσαλονίκης 

 
 
 
 
 

Δρ. Βαζούρα Ζωή 
ΠΕ02 Φιλόλογος  

 
 


